



**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

44700 м. Володимир-Волинський, вул. Д. Галицького, 5, тел. (03342) 3-57-01,  
факс (03342) 3-57-07  
e-mail: [post@volodymyrrada.gov.ua](mailto:post@volodymyrrada.gov.ua),

**ПРОТОКОЛ № 23**

**позачергового засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

**м. Володимир-Волинський**

**14 липня 2020 року**

**Головував:**

Матвійчук Ярослав Анатолійович перший заступник міського голови, перший заступник голови міської комісії

**Відповідальний секретар міської комісії:**

Здомищук Олександр Віталійович головний спеціаліст управління житлово – комунального господарств і будівництва виконавчого комітету міської ради

**Присутні члени комісії:** за списком

**Запрошені:** КУЛКОВА Л.В. - заступник міського голови, СВІДЕРСЬКИЙ О.М. - секретар міської ради, заступник міського голови, начальник міського штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, ЛШЦУК І.С. – керуючий справами виконавчого комітету міської ради, ЛАЗАР Н.П. – начальник відділу організаційно – аналітичного відділу виконавчого комітету міської ради, ДЕМЧУК О.М. – заступник начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області, КАРПЕНКО О.А. - співробітник Володимир – Волинського міжрайонного відділу УСБУ у Волинській області, ПЕТРУК В.М. начальник управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, НАДВОРСЬКА Ю. Є. – медичний директор КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги”.

**Порядок денний**

**засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

**Про епідемічну ситуацію на території міста Володимира – Волинського, спричиненої коронавірусом COVID-19, та запровадження послаблюючих протиепідемічних заходів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 588**

## Інформували:

### НАДВОРСЬКА

Юлія Євгеніївна – медичний директор КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги”;

### БАЮН

Віталій Володимирович заступник керівника комунального підприємства “Володимир – Волинське територіальне медичне об’єднання”;

### ОНИЦУК

Валерій Миколайович – завідувач Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ ”Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я”;

### ЛОЗОВИЦЬКА

Надія Сергіївна - начальник Володимир - Волинського районного управління головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області;

### ДЕМЧУК

Олександр Миколайович – заступник начальника Володимир – Волинського міського відділу поліції ГУ НП у Волинській області;

### СУБИЦЬКА

Оксана Мирославівна – начальник управління економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету міської ради.

Заслухавши інформації, з урахуванням їх обговорення, беручи до уваги вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 588, якою внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 “Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів” - із змінами, та враховуючи оцінку поточної епідемічної ситуації у місті Володимирі – Волинському.

## **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. ІНФОРМАЦІЇ ОНИЦУКА В.М. – завідувача Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ ”Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я”, НАДВОРСЬКОЇ Ю.Є. – медичного директора КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги”, ВАЦУК Т.П. – керівника комунального підприємства “Володимир – Волинське територіальне медичне об’єднання”, ЛОЗОВИЦЬКОЇ Н.С. - начальника Володимир - Волинського районного управління головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області, ДЕМЧУКА Олександра Миколайовича – заступник начальника Володимир – Волинського міського відділу поліції ГУ НП у Волинській області, СУБИЦЬКОЇ О.М. – начальника управління економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету міської ради прийняти до відому.

2. ПРОДОВЖИТИ виконання намічених заходів щодо ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у місті Володимирі – Волинському.

3. РЕКОМЕНДУВАТИ З 15 ЛИПНЯ 2020 РОКУ:

- суб'єктам господарської діяльності з надання послуг громадського харчування з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), закладам культури, крім кінотеатрів та крім діяльності з надання послуг громадського харчування із застосування адресної доставки замовлень та замовлень на винос, у своїй роботі керуватись постановою Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 588, якою внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 “Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів” (із змінами та доповненнями), дотримуючись вимог постанов Головного державного санітарного лікаря України від 02 червня 2020 року № 32 та від 06 червня 2020 року № 35;

- Володимир – Волинському відділу поліції ГУ НП у Волинській області (Майданюк В.В.), Володимир - Волинському районному управлінні головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області (Лозовицька Н.С.) вжити заходів спрямованих на дотримання суб'єктами господарювання міста вимог постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 588 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року” та постанов Головного державного санітарного лікаря України від 02 червня 2020 року № 32 та від 06 червня 2020 року № 35.

4. ОНИЦУКУ В.М. – завідувачу Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ “Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я” та ЛОЗОВИЦЬКІЙ Н.С. - начальнику Володимир - Волинського районного управління головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області підготувати на чергове засідання міської комісії з питань тезногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій інформації з пропозиціями щодо можливості відновлення роботи, з 20 липня 2020 року, закладів дошкільної освіти у м. Володимирі - Волинському

5. Зобов'язати ПЕТРУКА В.М. начальника освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради розглянути готовність закладів дошкільної освіти м. Володимира – Волинського щодо відновлення роботи з 20 липня 2020 року та функціонування їх у період карантинних обмежень. Про проведену роботу інформувати міську комісію з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на черговому засіданні.

6. Відділу організаційно – аналітичної роботи виконавчого комітету міської ради (ЛАЗАР Н.П.) довести дане рішення до відома громадськості.

7. Контроль за виконання цього рішення залишаю за собою.

Перший заступник міського голови,  
перший заступник голови міської комісії

Відповідальний секретар  
міської комісії

Ярослав МАТВІЙЧУК

Олександр ЗДОМИЩУК